

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Operativní plánování - vedení a kontrola</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Vu Phu Vinh</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jaroslava Tománková, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno v celém rozsahu. Student na základě stanovené metodiky zpracoval i model ekonomického deníku ve webové aplikaci, který je široce prakticky využitelný.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Student pracoval samostatně, aktivně formuloval problémy a navrhoval řešení. Práci pravidelně konzultoval.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Práce odpovídá požadavkům na zpracování diplomové práce. Student správně identifikoval hlavní problémy operativního plánování a controllingu v současné praxi a navrhl prakticky využitelný model vedení ekonomického deníku, který tyto nedostatky odstraňuje.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Práce je psána přehledně a má logickou strukturu. Je psána srozumitelně, drobné stylistické chyby nejsou významné. V textu občas chybí odkaz na obrázek nebo tabulku, některé obrázky jsou v tištěné formě méně čitelné.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Student využil pro literární rešerši dostatečné množství relevantních zdrojů. Citace v textu jsou korektní. Přehled bibliografických citací v seznamu literatury odpovídá citačním zvyklostem až na několik drobných nedostatků. Citace jsou úplné.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Student prokázal orientaci v problematice v širších souvislostech a navrhl prakticky využitelné řešení pro operativní plánování a sledování prací na stavbě formou ekonomického deníku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.2.2018

Podpis: